



Nr. 22715 / 30 09 2016

## În atenția conducerilor unităților de învățământ din Municipiul București

*Referitor la informarea candidaților înscriși pentru concursul de ocupare a funcțiilor vacante de director/ director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar din Municipiul București*

Prin prezenta revenim la adresa ISMB nr. 22561/ 29.09.2016, cu următoarele precizări:

În conformitate cu *Procedura Operațională – privind organizarea și desfășurarea probei scrise în cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar* nr. 43013/ 28.09.2016: "După finalizarea înscrierilor, în raport cu capacitatea fiecărui centru special, comisia de organizare va repartiza candidații pe centre în funcție de localitatea/ sectorul și unitatea de învățământ pentru a cărei funcție de conducere candidează. Candidații înscriși pentru ocuparea funcției în unități școlare din localități/ sectoare/ județe diferite vor fi repartizați la una dintre opțiuni conform solicitării scrise a candidatului adresată președintelui comisiei de organizare".

În consecință, candidații care s-au înscris pentru ocuparea funcțiilor de director/ director adjunct pentru mai multe unități de învățământ din același sector/ alt sector/ alt județ vor face o solicitare scrisă, prin care vor alege una dintre unitățile pentru care candidează, în vederea repartizării în centrul special desemnat pentru desfășurarea probei scrise.

Cererea va fi depusă la registratura Inspectoratului Școlar al Municipiului București, în atenția președintelui comisiei de organizare, până la data de 06.10.2016.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
IONEL FEORIAN LIXANDRU**



**Inspector management resurse umane**

**DOMNULE PREȘEDINTE,**

Subsemnatul \_\_\_\_\_, cadru didactic titular la \_\_\_\_\_, sector/ județ \_\_\_\_\_, înscris pentru ocuparea funcției de director/ director adjunct la următoarele unități de învățământ:

---

---

---

---

---

optez să susțin proba scrisă din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar la unitatea \_\_\_\_\_.

Data:

Semnătura,

**Domnului Președinte al Comisie de organizare**